

有房有车也不满足,梦想一夜暴富

高校教师骗来近百万买彩票

梦想着一夜暴富,苏州某高校教师胡某,不满足现今的工作和生活。两年内,他多次以做生意、许以高额利息投资回报等为由,从同事朋友等处骗取近百万元钱款,其中绝大部分钱款用来购买彩票。近日,胡某被苏州市金阊区人民法院以诈骗罪,判处有期徒刑11年,并处罚金人民币3万元。

1980年出生的胡某,2003年毕业于某名牌高校。作为家中独子,从小懂事并担任学生干部的他一直是父母的骄傲。大学毕业后,胡某在苏州某高校任教。可收入丰厚、有房有车的胡某,始

终不满足现状,总是做着一夜暴富的美梦。

2006初至2007年底,胡某以做出口贸易有高额回报为由,先后多次从同事韩某处骗取钱款10万元。除分三次以“红利”的

形式返还韩某人民币1.2万元外,剩余款项全被胡某用来买彩票、炒股等。2007年至2008年间,胡某多次以投资做生意并许诺高额利息、朋友出交通事故等理由,先后从同学、同事、大学老师、校友、亲戚等处骗取钱款近70万。虽然胡某的父亲替其归还了一部分欠款,但案发时仍欠45.25万元。

2008年1月,胡某的中学同学郑某、余某等人一起吃饭。交谈中,他们称均曾接到胡某借钱电话。想到胡某借钱这么随便且急迫,郑某、余某等人都心生疑虑。后郑某、余某试探性地

催促胡某还款,胡某都以种种理由搪塞、拖延。在各方催促还款的压力下,胡某于2008年6月逃往深圳。在漂泊了几个月后,胡某找到一份培训师工作。此时,胡某才幡然悔悟,计划好好工作挣钱还款,但为时已晚。2009年6月,胡某在深圳被抓获。

胡某交代,所借钱款除一小部分用于炒股、赌“百家乐”和“拆东墙补西墙”还款外,大部分用于购买彩票,“每次要买1000元以上,每天都要买,算下来亏在上面的大概有30万到40万。” 何洁 金霞 李婷婷

只因几句口角 持刀砍伤他人

只因一张面单与他人发生口角,便找来朋友一起与对方“谈谈”。扭打中,张江拿起西瓜刀,砍向对方面部,构成对方轻伤。前天,苏州市相城区人民法院以故意伤害罪,判处张江有期徒刑六个月。

张江在一家职介所工作。今年3月17日,因工作需要,张江将一张面单送往郭某和李某合开的中介所。郭某表弟和李某亲戚陈某正在上班。把单子交给郭某表弟后,陈某随口问张江里面什么东西,张江没有理他,陈某便将单子扔到了地上。见陈某对自己如此态度,张江也有些生气,便质问陈某什么意思,陈某却打起了手机。张江没处发火,只得转身离开。

当晚,张江与朋友阿龙巧遇,聊起了白天的事情。联想陈某打出的电话,他们认为可能是在叫人过来打架。与其等着挨打不如主动找上门,于是,张江打通了李某电话,称要找陈某出来谈谈。此时,陈某和几个朋友正在李某家中吃饭,明白张江要来找茬。饭后,为安全起见,几人一起把陈某送回居住地。路上,张江和阿龙远远看到陈某身后跟了一大群人,误以为是有备而来的挑衅。阿龙立即上前与陈某扭打在一起。张江则拿起早已准备好的西瓜刀,砍向了陈某面部。 何洁 张宏明 丁莉华

工厂老板母亲 厂内厕所吊死

昨天凌晨1点左右,苏州望亭一工厂内发生一起悲剧,一名78岁老太太被发现吊死在厕所内。

据知情人士介绍,老人是四川人,今年78岁,是工厂老板的母亲。老人平时住在工厂车间的楼上,她的儿子住在不远处的别墅里。尸体被发现时,工厂内的工人还在加班,一名工人上厕所时,突然发现老人吊在厕所内。工人们随即报警,并打电话给了老板,120到达现场后证实老人已经死亡。

而对于老人上吊身亡的原因,其儿子表示不大理解。他说,当天他们夫妻去世博园游玩,便询问母亲是否同去,老人表示愿意呆在家里。老人上吊之前他也没有发现其有什么异常情况。

据悉,目前老人上吊的具体原因还在调查之中。(马先生报料费30元) 何寅平

公交车上酣睡遭窃 便衣出手擒小偷

拿着辛苦挣来的2200元钱,小吴小心翼翼地将其用卫生纸包好放在了上衣口袋里。确认安全后,在公交车上,他找了个位置打起了盹。没想到,这一切都被车上乘客小张看在了眼中。就在小张将手伸进小吴口袋时,更意想不到的事发生了,小张被两名便衣反扒人员抓了个正着。近日,苏州市沧浪区人民法院以盗窃罪,判处小张有期徒刑一年,并处罚金人民币三千元。

去年年末一天,小吴拿着打工挣来的2200块钱坐公车回住处。他用卫生纸将其包好后放在上衣内侧口袋里,心想这样一来不会掉,二来别人也不知道其中装的是钱,不会偷。公车上人不多,小吴找了个座位坐下。他下意识地摸了摸放钱的口袋,确认钱还在后,安下心来。由于离目的地还很远,他把上衣拉链拉好,换了个舒服坐姿,打起了盹。

很快小吴就进入了梦乡。小吴没想到,他的一举一动早

已被一双眼睛盯住了。站在小吴座位不远处的小张刚到苏州,正缺钱花,见小吴如此紧张地护着自己的上衣口袋,便猜测其中一定有价值物品,于是动起了歪脑筋。他慢慢挪到小吴的座位旁,等待下手机会。随着汽车的颠簸摇晃,小吴偶尔变换坐姿,却一直没醒。又过了几站,小张看小吴睡得沉,周围人也不多,当即决定动手。他把身体靠近小吴,以此遮挡住别人的视线,然后将小吴上衣拉链轻轻拉下,把手伸进了小吴上衣内侧的口袋。就在小张摸到一团卫生纸,正感奇怪时,他的手还没有来得及拿出小吴衣服,便被两人扭住了。

原来当小张盯着小吴的时候,两名便衣反扒人员也盯上了小张。小张一动手,即被逮了个正着。直到此时,小吴才被周围吵闹声吵醒。睡眼惺忪的小吴在反扒人员的提醒下,这才发现自己用卫生纸精心包好的2200块钱从口袋里“跑”了出来。 何洁 刘思沁

酒后与老婆亲热不成 色鬼厨师强奸女邻居

晚上喝了点酒,无意中看到女邻居一个人坐在床上,且衣着暴露,甚为性感,竟然兽性大发强奸了女邻居,却难逃法律追究。日前,吴江市人民检察院依法对涉嫌强奸罪的孙新波批准逮捕。

年仅22岁的孙新波是吴江某大酒店的厨师,和老婆卢海霞租住在某租房内,还有个可爱的小女儿,一家人生活得很开心。孙新波的邻居也是一对年轻夫妻,丈夫宁苏秦在KTV上班,平时都是夜间工作,要很晚才回来,妻子李玉倩则待业在家,平时邻居间关系还算不错,相处比较融洽。

7月12日晚上,孙新波在家休息,特地烧了几个拿手的好菜陪老婆吃饭,吃饭时孙新波喝了不少酒。由于孙新波平时工作比较忙,经常要到半夜才能回家,那时老婆孩子早就睡着了,所以孙新波很想趁休息和老婆亲热一下,不巧的是孙新波的老婆卢海霞身体不适,没能满足孙新波,这让孙

新波很不开心。

有点失望的孙新波出去散散心,当孙新波走到宁苏秦和李玉倩的租房时,无意中在窗外看到李玉倩正一个人坐在床上绣十字绣,由于天热,租房内又没有空调,刚刚洗完澡的李玉倩上身穿了一件自己老公的大T恤衫,下身只穿了内裤,盘坐在床上。简单的两件衣服虽然能盖住主要部位,但是依然掩盖不了李玉倩的好身材,在孙新波眼里,此时的李玉倩是那么的性感。想到李玉倩的老公宁苏秦每天都要在半夜才回来,这时一般会有人过来,刚刚未能发泄的欲火在瞬间爆发,孙新波一把推开李玉倩的租房门,趁李玉倩不注意,将李玉倩按倒在床上,不顾李玉倩的反抗和苦苦哀求,强暴了李玉倩。

宁苏秦下班回到租房看到李玉倩正趴在床上哭,后来就知道了孙新波强奸李玉倩的事情,顿时火冒三丈,立即报了警。(文中人物系化名)

陈泓江 范立

民生超市



0512-67510110
13771930110
何洁 整理



房产
苏州城区2920套经济适用房年底到位


近日,记者从苏州市住房和城乡建设局住房保障处获悉,今年年初确定的城区2920套经济适用房,凡是在6月30日之前申请、并且通过房管部门审核的中低收入家庭,年底都可以通过摇号拿到房子。

申请经济适用房的家庭,房管部门要按相关规定在75个工作日内进行审核,然后在每个季度第一个月的中旬在媒体上予以公示,公示后没有疑义的才能进行摇号。苏州市区申请经济适用房的居民需同时满足三个条件:户籍在市区5年以上或者城区2年以上;人均住房低于18平方米;人均月收入低于1500元(不含1500元)。 房轩



交通
公交812、119、84、712路恢复原线

明天起,公交812路恢复行驶齐门北大街,恢复停靠陆慕、宋泾桥北、宋泾桥南、南巷、洋泾塘、洋泾塘桥西、万达广场南,取消临时停靠的陆慕桥东、陆慕桥西、平门塘大桥北、平门



教育
593家无证幼儿园明年全取缔

前天,苏州市政府召开电视电话会议,批转了市教育局、市综治委、市公安局等九个单位联合发出的《关于开展无证幼儿园清理整顿工作的实施意见》。根据这一意见,将采取“关”、“停”、“并”、“建”等办法,开展无证幼儿园清理整顿工作。

无证幼儿园普遍存在办学条件差、教学管理混乱、安全隐患

塘大桥南、万达广场。

8月25日起,公交119路恢复行驶戈巷街,恢复停靠畅苑新村西(原名东亭街)、厦亭家园北、东亭家园、园区二中东,取消临时停靠的东亭路、青苑四区、唯亭实验小学。

8月26日起,公交84、712路恢复行驶齐门北大街。84路恢复停靠陆慕、宋泾桥北、宋泾桥南、


薄弱等严重问题。大多数无证幼儿园采用家庭带养式管理,开办者为追求利润最大化,将教学场地设在自住私房内或租用民房,空间狭小,环境脏乱差;幼儿班级编排无序,班容量严重超员,聘用人员多无幼教资质;普遍没有卫生消毒设备和消防通道,无应急预案,基本处于不设防状态,一旦发生事故,后果不堪设想。

据统计,苏州大市共有无证幼儿园593家,占全市幼儿园总数的46.4%。其中,民办和外来工子

南巷、洋泾塘、洋泾塘桥西、万达广场南,取消临时停靠的陆慕桥东、陆慕桥西、平门塘大桥北、平门塘大桥南、万达广场。712路恢复停靠陆慕、宋泾桥北、宋泾桥南、南巷、洋泾塘、洋泾塘桥西、锦乾桥,取消临时停靠的陆慕桥东、陆慕桥西、平门塘大桥北、平门塘大桥南、万达广场、人民路城北东路南、人民路苏站路北。 李晓惠

弟幼儿园有590家,占到99.5%,5个县级市共有312家,占全市的52.6%,其中吴江市最多,有96家,在市区的281家无证幼儿园中,吴中区比较突出,有148家。

意见要求,今年9月底前,各市、区要研究制定本地区具体的清理整顿措施,列出“关”、“停”、“并”、“建”具体计划表,今年年底前取缔比例不低于三分之一,明年年底前清理整顿工作结束。2012年底前,作为过渡性措施的新增临时幼托点全部消化吸收。 苏教



文化
“钢琴天才”即将来苏演出

本周日19:30,有着“世界钢琴天才”之称的吴纯博士将在苏州市人民大会堂为苏州的众多琴童带来一场天籁般的钢琴盛宴。

吴纯拥有3个海外艺术专业博士学位、16项国际钢琴大奖,是李赫特国际钢琴大赛史上一百年来最年轻的评委、中国唯一的双博士钢琴演奏家;被誉为“闪耀在欧洲的中国钢琴之星”;与郎朗、李云迪并称为中国最具影响力的青年钢琴家。

据介绍,吴纯此次来苏演出,将携手其单亲母亲、全国十大感动人物之一、全国十大魅力父母之一、全国著名家庭教育专家吴章鸿女士与广大家长朋友分享如何将子女科学培养成才,合理引导兴趣发展的经验及方法,与此同时还将举办其作品签售活动。据主办方透露,本次苏州音乐之旅还将征集十二名优秀琴童与大师同台演出,同时组委会也将捐出五十张音乐会门票给当地慈善机构,凡认购VIP门票者将获得与大师亲密接触的机会。 王玲玲